
Табела 5.2А Пракса на истраживачком модулу - мастер 

 

Студијски програм: Мастер академске студије психологије  

Наставник или наставници задужени за организацију стручне праксе:  

Слободан Марковић, Горан Кнежевић, Ирис Жежељ, Данка Пурић, Каја Дамњановић, Оливер 

Тошковић 

 

Број ЕСПБ: 6 

Услов: Студент је уписан на дипломске (мастер) студије психологије 

Циљ  

Циљ праксе је да се студент упозна са организацијом и функционисањем институција у којима 

се врше психолошка истраживања и начином на који се она реализују, и тако унапреди вештине 

самосталног конципирања, припреме и реализације истраживања. 

 

Очекивани исходи  

Очекује се да ће студент након обављене праксе моћи да: 

- препозна и објасни врсте послова које обавља психолог као истраживач у радној 

организацији у којој је реализована пракса.  

- препозна везу различитих истраживачких принципа и њихове примене на конкретним 

пословима,  

- самосталнно примени разноврсне методолошке вештине које је стекао/ла током студија 

- припреми и реализује истраживање.    

 

Садржај стручне праксе  

 

У договору са наставником студент бира одговарајућу институцију у којој ће радити одређено 

време током семестра. За време тог периода студент је укључен у њен рад, са обавезом да 

активно учествује у реализацији једног или више истраживачких пројеката. То учешће се 

односи на припрему истраживања, сарадњу са другим учесницима у пројекту, рад са 

субјектима, упознавање са апаратуром и тестовима, методолошким проблемима и решењима, 

као и на разне облике обраде резултата. Студент обавља консултације са наставником, на 

којима се дискутује о стеченом искуству током праксе. 

 

Број часова: 180 сати 

Методе извођења  

 

Учешће у истраживачким делатностима које се обављају у одговарајућој лабораторији или 

установи. Дискусије са наставником и анализа искустава стечених у пракси. 

Оцена  знања (максимални број поена 100) 

 

Процена студентове активности на пракси (30%), студентов извештај о пракси (70%). 

 

 


